

సైకింగ్ లో రెండు పతకాలు

జాతీయ రోడ్ చాంపియన్ షిప్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: విజయపురం (కర్ణాటక) వేదికగా జరుగుతున్న 28వ జాతీయ రోడ్ సైకింగ్ చాంపియన్ షిప్ లో తెలంగాణ సైకిస్టులు అదరగొట్టారు. శుక్రవారం జరిగిన వేగవంత విభాగంలో చిరాయ్య పట్నం, ఆశీర్వాద్ సక్తేనా పతకాలు సాధించారు. బాలుర అండర్-18 80కి.మీల రేసులో చిరాయ్య 1:59:27:810 సెకన్ల టైమింగ్ తో రెండో స్థానంలో నిలిచి రజత పతకం కైవసం చేసుకున్నాడు. ఇదే విభాగంలో పోటీపడ్డ ఆశీర్వాద్ (1:59:27:839) కాంస్యం బాతాలో వేసుకున్నాడు. టోర్నీలో అద్భుత ప్రదర్శన కనపరిచిన యువ సైకిస్టులు చిరాయ్య, ఆశీర్వాద్ ను తెలంగాణ సైకింగ్ అసోసియేషన్ ఒక ప్రకటనలో అభినందించింది. విజయకుమార్ రెడ్డి, వెంకట నర్సయ్య, దివాకర్ రావు, పండుజాడమ్. టోర్నీలో తెలంగాణ సైకింగ్ టీమ్ కు ప్రతినిధులుగా వ్యవహరిస్తున్నారు.



మెయిన్ డ్రాలో నాగల్

మెల్బోర్న్: భారత యువ టెన్నిస్ ఆటగాడు సుమీత్ నాగల్.. సీజన్ ఆరంభ టోర్నీ ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ గ్రాండ్ స్లామ్ మెయిన్ డ్రా కు అర్హత సాధించాడు. శుక్రవారం జరిగిన క్వాలిఫయింగ్ మూడో రౌండ్ లో నాగల్ 6-4, 6-4 తో అలెక్స్ ముల్కాన్ (స్ట్రావేకియా) పై విజయం సాధించాడు. గంటకు పైగా సాగిన పోరులో ప్రత్యర్థి నుంచి పోటీ ఎదురైనా.. ఎక్కడ వెనక్కి తగ్గకుండా నాగల్ అదరగొట్టాడు. దీంతో రెండోసారి ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ మెయిన్ డ్రాలో అడుగుపెట్టాడు. 'గ్రాండ్ స్లామ్ కు అర్హత సాధించడం గొప్పగా ఉంది. దీని కోసం ఎంతో కష్టపడ్డా. గాయం నుంచి కోలుకున్న తర్వాత తిరిగి సత్తాచాటడం ఆనందంగా ఉంది' అని ముల్కాన్ ఆనందం నాగల్ అన్నాడు. తొలి రౌండ్ లో ప్రపంచ 91వ ర్యాంకర్ అలెగ్జాండర్ బల్బిక్ (కజకిస్థాన్) తో 199వ ర్యాంకర్ నాగల్ తలపడనున్నాడు.



దీప్తి పసిడి పరుగు

జాతీయ పారా అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ అథ్లెట్ జివాంజీ దీప్తి మరోసారి తన కృషిని నిరూపించింది. ఇప్పటికే తన దైన రీతిలో సత్తాచాటుతున్న దీప్తి 22వ జాతీయ పారా అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ లో పసిడి పతకంతో మెరిసింది. శుక్రవారం జరిగిన మహిళల 400 మీటర్ల టీ13/టి20 విభాగంలో బరిలోకి దిగిన దీప్తి 56.71 సెకన్ల టైమింగ్ తో బాంబేలో నిలిచి స్వర్ణం దక్కించుకుంది. ప్రత్యర్థులకు దీప్తిని పోటీనిస్తూ ముందుకు సాగిన దీప్తి అనుకున్న ఫలితాన్ని సాధించింది. ఇదే విభాగంలో పూజ(హర్యానా), భారతి(రాజస్థాన్) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. స్వర్ణ పతకం సాధించిన దీప్తిని జాతీయ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ చీఫ్ కోచ్ నాగపురి రమేష్ అభినందించారు.



తెలంగాణ శుభారంభం



జరిగిన మహిళల మ్యూల్లో తెలంగాణ 10-0 తో తమిళనాడుపై ఘన విజయం సాధించింది. మిగతా మ్యూల్స్ కేరళ 10-0 తో పాండిచ్చేరిపై, కేరళ 10-0 తో కర్ణాటకపై, ఏపీ 10-0 తో తమిళనాడుపై, పాండిచ్చేరి 4-3 తో కేరళపై, కేరళ 4-0 తో కర్ణాటకపై గెలిచి ముందంజ వేశాయి. అంతకు ముందు పోటీలను గోవా మాజీ స్పీకర్ చోడంకర్, జాతీయ సాఫ్ట్ బాల్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి మౌర్య, సీకావో ప్రమీల్ అనుకర్ హాజరయ్యారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాల నుంచి 224 మంది ప్లేయర్లతో పాటు 28 కోచ్ లు పాల్గొంటున్నట్లు జిల్లా సెక్రటరీ సారీ పోటీలు జరుగుతున్నాయి. శుక్రవారం

రోహిత్, చందన్ మెరుపులు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: దేశవాళీ ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ రంజీ ట్రోఫీలో హైదరాబాద్ జోరు కొనసాగుతున్నది. ప్లేట్ గ్రూప్ తొలి రౌండ్ లో అలవోక విజయం సాధించిన హైదరాబాద్.. శుక్రవారం మేఘాలయతో మ్యాచ్ లోనూ సత్తాచాటింది. మన బౌలర్ల దాటికి మేఘాలయ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 111

పరుగులకే ఆటోల్లింది. సాయిరామ్ 4 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన హైదరాబాద్.. ఆట ముగిసే సమయానికి 4 వికెట్లు కోల్పోయి 182 పరుగులు చేసింది. రోహిత్ రాయడు (54 నాటౌట్), చందన్ సహసి (52) అర్ధ శతకాలు సాధించారు.

స్వర్ణం, రజతం మనదే

జకార్తా: ఆసియా ఒలింపిక్ క్వాలిఫయర్స్ టోర్నీ పురుషుల 50 మీటర్ల రైఫిలీ త్రి పోజిషన్ లో భారత స్ట్రాట్ ఘాట్ పురుష స్వర్ణ, రజతాలు దక్కించుకున్నారు. 460 పాయింట్లతో అలిల్ షెరాన్ పసిడి పతకం గెలుచుకోగా.. ఇదే విభాగంలో టోక్యో ఒలింపియన్ బళ్లర్ ప్రతాప్ సింగ్ తోపాటే 459 పాయింట్లతో రజతం కైవసం చేసుకున్నాడు. ఈ చాంపియన్ షిప్ లో ఇప్పటి వరకు మన ఘాట్ పురుషులు 24 పతకాలు



నెగ్గారు. అందులో 10 స్వర్ణాలు, 8 రజతాలు, 6 కాంస్యాలు ఉన్నాయి.

సెమీస్ లో సాత్విక్ జోడీ

మలేషియా ఓపెన్



అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నిలకడైన ప్రదర్శన కొనసాగిస్తున్న సాత్విక్ సాయిరాజ్-చిరాగ్ శెట్టి జోడీ.. తాజా సీజన్ లో కూడా అదే దూకుడు కొనసాగిస్తున్నది. ఈ ఏడాది బరిలోకి దిగిన తొలి టోర్నీ మలేషియా ఓపెన్ లో సాత్విక్ జంట సెమీఫైనల్ కు దూసుకెళ్లింది. ఇటీవల దేశ అత్యున్నత శ్రీదా పురస్కారం మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ ఫెలోర్షర్ అవార్డు గెలుచుకున్న ఈ ద్వయం.. ఒక్క గేమ్ కోల్పోకుండా.. సెమీస్ లో అడుగుపెట్టింది.

రాగ్ తలపడనున్నారు. నిరుడు అర్చి టిటి ట్నీతో అదరగొట్టిన సాత్విక్ జోడీ.. ఒలింపిక్స్ పతకం పట్టడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నది. పూర్తి ఏకపక్షంగా సాగిన పోరులో మనవాళ్లు రాంగ్ ర్యాలీలతో పాటు మెరుపు షాట్లు, నెట్ గేమ్ తో విజృంభించారు.

అశ్విని జంటకు నిరాశ మరోవైపు మహిళల డబ్బుల్స్ క్వార్టర్స్ లో అడుగుపెట్టి ఆశలు రేపిన అశ్విని పాపన్న-తనిషా జంట పోరాటం ముగిసింది. శుక్రవారం క్వార్టర్స్ ఫైనల్ లో అశ్విని-తనిషా జోడీ 15-21, 13-21 తో రిన్ ఇవాంకా-కై నెకాన్ (జపాన్) ద్వయం చేతిలో పరాజయం పాలైంది. గత మ్యాచ్ లో మాజీ ప్రపంచ చాంపియన్లను మట్టికరించిన మన అమ్మాయిలు.. అదే దూకుడు కొనసాగించలేక ఇంటి బాట పట్టారు.



జురెల్ కు చోటు

ఇంగ్లండ్ లో టెస్టులకు ఎంపిక ముంబై: ఇంగ్లండ్ లో జరుగుతున్న తొలి రెండు టెస్టుల కోసం భారత క్రికెట్ జట్టును శుక్రవారం ఎంపిక చేశారు. ఓవైపు సీనియర్లను కొనసాగిస్తూనే యువ వికెట్ కీపర్, బ్యాటర్ ధృవ్ జురెల్ కు సెలెక్షన్ కమిటీ అవకాశం కల్పించింది. గత సీజన్ లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహించిన 22 ఏండ్ల జురెల్ మిడిలార్డర్ లో దూకుడుగా ఆడటంలో సిద్ధమవుతున్నాడు. రంజీ మ్యాచ్ లో గాయపడ్డ యువ పేసర్ ప్రసిద్ధ్ కృష్ణకు జట్టులో చోటు దక్కించుకోలేదు. బదులు మ్యాచ్ ల సీనీర్ లో ఈ సెల 25 నుంచి హైదరాబాద్ లో తొలి టెస్టు జరుగుతుంది.

ఫార్ములా-ఈలో జెహాన్

ముంబై: ప్రతిష్టాత్మక ఫార్ములా-ఈ చాంపియన్ షిప్ లో భారత యువ రేసర్ జెహాన్ దారుమాలా అరంగేట్రం చేయటానికి తున్నాడు. ఫార్ములా రేసింగ్ సర్క్యూల్ లో తన కంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న జెహాన్ శనివారం మొదలవుతున్న ఫార్ములా-ఈ 10వ సీజన్ తొలి రేసు మెక్సికోలో బరిలోకి దిగబోతున్నాడు. మాసరెటి ఎమ్ఎస్జీ టీమ్ తరఫున జెహాన్ ప్రాతినిధ్యం వహించబోతున్నాడు. ఇప్పటి వరకు ఫార్ములా-2లో కొనసాగిన ఈ 25 ఏండ్ల యువ రేసర్ ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ లో తన అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకునేందుకు సిద్ధమయ్యాడు. మాక్సిమిలాన్ గుంటెర్తో కలిసి జెహాన్.. మాసరెటి కారును నడిపించనున్నాడు.

2025లో భారత్ లో ఫార్ములా-ఈ

ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ చాంపియన్ షిప్ 2025లో భారత్ లో జరిగే అవకాశముండు కో ఫౌండర్ అల్బర్ట్ లాంగ్ పేర్కొన్నాడు. భారత్ లోని నగరా ఆతిథ్యంపై చర్చిస్తున్నామని తెలిపాడు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒప్పందాన్ని కొనసాగించకపోవడంతో హైదరాబాద్ లో ఫార్ములా-ఈ రేసు ధ్వయన సంగతి తెలిసింది.

Advertisement for the 'Namaste Telangana' mobile app. The ad features a hand holding a smartphone displaying the app's interface with news articles and a 'Download Our New App' banner. It includes the app's name, publisher (Telangana Publications Pvt. Ltd.), and download statistics (4.4 star rating, 65 reviews, 5K+ downloads). QR codes for both Google Play and the Apple App Store are provided for easy access. The background shows a stylized illustration of a cityscape with domes and minarets.